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Módulo B

Módulo C

1- Encaixar os 2 Arcos (4)  em uma Parede do Miniplay (8)
2- Aproximar a outra Parede do Miniplay (8) e encaixar o 
outro lado dos Arcos  (4)
3 -Encaixar os 2 degraus do Miniplay (11)
4 -Encaixar o Escorregador pequeno (9) no Arco (4)
5 -Encaixar a Escalada pequena (10) no Arco (4)

1 - Posicionar (sem encaixar) a Parede com Arco (2) e a Parede com Grade (1) uma de frente para outra, com a 
Plataforma (3) no meio delas, e os Arcos  (4) entre elas.
2 - Tendo as partes posicionadas, puxar a Parede com Arco (2) e a Parede com Grade (4) em direção a 
Plataforma (3) possibilitando o encaixe dos Arcos (4) travando o módulo.
3 - Encaixar a Escalada (5) na Parede com Arco (2).
4 - Encaixar o Escorregador Curvo (6) no Arco sem fechamento.
5 - Rosquear o Postinho (7) no Escorregador Curvo (6).
6 - Encaixar e parafusar o Protetor com timão (17) na Parede com arco (2).
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SEQ QTDE DESCRIÇÃO

1 1 Parede com grade

2 1 Parede com arco

3 1 Plataforma

4 2 Arco 

5 1 Escalada

6 1 Escorregador curvo

7 1 Postinho

8 2 Parede do Miniplay

9 1 Escorregador pequeno

10 1 Escalada pequena

11 2 Degrau do Miniplay

12 4 Toldinho 

13 4 Cerquinha

14 1 Pia avulsa

15 2 Batente da portinha

16 2 Portinha vai e vem

17 1 Protetor com timão

Componentes
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Montagem kit play house

Utilize os parafuso M 
6x40 fornecidos com 
o kit para fixação das 

Toldinho Cerquinha

Pia Batente portinha

1- Posicionar o encaixe da Parede do Miniplay (8)  na abertura entre Paredes do Módulo A.
2- Levantar a Plataforma (3) de forma que o encaixe da Parede do Miniplay (8)  fique alinhada com o Engate da Plataforma
3- Encaixar o engate da Plataforma (3) na Parede do Miniplay (8) unindo o Módulo A e o Módulo B.    
4- Conecte o Módulo C encaixando todo o conjunto através do Conector (22), no encaixe da Parede com Arco (2) do Módulo A.
5- Coloque o Balanço (13) e trave as cordas com as Abraçadeiras (14). 

                                                                                                        Pronto seu Multiplay está finalizado! Divirta-se!                                                                                                                                                    
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1 - Fixe a travessa (18) no Cavalete (19) utilizando os 
parafusos M6x50 (20) com as arruelas (21).
2 - Fixe  o Conector (22) na travessa utilizando os 
parafuso M6x50 (20) com as arruelas (21).

8

9

10

11

1 1 Parede com grade

2 1 Parede com arco

3 1 Plataforma

4 2 Arco 

5 1 Escalada

6 1 Escorregador curvo

7 1 Postinho

8 2 Parede do Miniplay

9 1 Escorregador pequeno

10 1 Escalada pequena

11 2 Degrau do Miniplay

12 4 Toldinho 

13 4 Cerquinha

14 1 Pia avulsa

15 2 Batente da portinha

16 2 Portinha vai e vem

17 1 Protetor com timão

18 1 Travessa

19 1 Cavalete

20 8 Parafuso M6x50

21 8 Arruela M6

22 1 Conector       

23 1 Balanço Jet

24 2 Abraçadeira
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